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INTERPELLATIONS ET QUESTIONS ORALES5

Sécurité routière
Question orale

de Monsieur Michel DI MATTIA
à Madame Valérie DE BUE, Ministre de la Fonction publique, de l'Informatique, de la Simplification
administrative, en charge des allocations familiales, du Tourisme, du Patrimoine et de la Sécurité routière,
sur le nouveau Code de la voie publique

1 1-

Question orale

de Madame Jacqueline GALANT
à Madame Valérie DE BUE, Ministre de la Fonction publique, de l'Informatique, de la Simplification
administrative, en charge des allocations familiales, du Tourisme, du Patrimoine et de la Sécurité routière,
sur le nouveau Code de la voie publique

1 2-

Question orale

de Madame Anne-Catherine GOFFINET
à Madame Valérie DE BUE, Ministre de la Fonction publique, de l'Informatique, de la Simplification
administrative, en charge des allocations familiales, du Tourisme, du Patrimoine et de la Sécurité routière,
sur le nouveau Code de la voie publique
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Question orale

de Monsieur Michel DI MATTIA
à Madame Valérie DE BUE, Ministre de la Fonction publique, de l'Informatique, de la Simplification
administrative, en charge des allocations familiales, du Tourisme, du Patrimoine et de la Sécurité routière,
sur la conduite sous l'influence de gaz hilarant

2 1-

Question orale

de Madame Jacqueline GALANT
à Madame Valérie DE BUE, Ministre de la Fonction publique, de l'Informatique, de la Simplification
administrative, en charge des allocations familiales, du Tourisme, du Patrimoine et de la Sécurité routière,
sur la forte consommation de stupéfiants au volant dans la zone de police boraine

2 2-

Question orale

de Monsieur Manu DISABATO
à Madame Valérie DE BUE, Ministre de la Fonction publique, de l'Informatique, de la Simplification
administrative, en charge des allocations familiales, du Tourisme, du Patrimoine et de la Sécurité routière,
sur la réduction de la vitesse sur l'E42 à hauteur de Saint-Denis et Ghlin et sur le R5 à Cuesmes
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Question orale

de Monsieur Manu DISABATO
à Madame Valérie DE BUE, Ministre de la Fonction publique, de l'Informatique, de la Simplification
administrative, en charge des allocations familiales, du Tourisme, du Patrimoine et de la Sécurité routière,
sur l'accessibilité de la partie théorique du permis de conduire
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Question orale

de Madame Rachel SOBRY
à Madame Valérie DE BUE, Ministre de la Fonction publique, de l'Informatique, de la Simplification
administrative, en charge des allocations familiales, du Tourisme, du Patrimoine et de la Sécurité routière,
sur le respect du Code de la route par les cyclistes
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Tourisme
Question orale

de Monsieur Michel DI MATTIA
à Madame Valérie DE BUE, Ministre de la Fonction publique, de l'Informatique, de la Simplification
administrative, en charge des allocations familiales, du Tourisme, du Patrimoine et de la Sécurité routière,
sur le bilan de la saison touristique hivernale
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Question orale

de Monsieur Michel DI MATTIA
à Madame Valérie DE BUE, Ministre de la Fonction publique, de l'Informatique, de la Simplification
administrative, en charge des allocations familiales, du Tourisme, du Patrimoine et de la Sécurité routière,
sur le développement des nouveaux parcs nationaux wallons
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Patrimoine
Question orale

de Monsieur Jean-Luc CRUCKE
à Madame Valérie DE BUE, Ministre de la Fonction publique, de l'Informatique, de la Simplification
administrative, en charge des allocations familiales, du Tourisme, du Patrimoine et de la Sécurité routière,
sur le classement des cellules nazies de l'athénée royal Robert Campin de Tournai par l'Agence wallonne du
patrimoine (AWaP)
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ARRIERE DE LA COMMISSION

Propositions de décret
Proposition de décret modifiant le décret du 30 mars 1995 relatif à la publicité de l'Administration et le Code
de la démocratie locale et de la décentralisation en vue de renforcer la transparence de l'autorité publique,
déposée par Messieurs Desquesnes, Dispa, Antoine, Bastin et Madame Vandorpe (Doc. 252 (2020-2021) N°
1 à 6)
Rapporteur : Madame Ahallouch
Envoyé en commission le  16 septembre 2020

Proposition de décret relatif à la publicité de l'Administration pour les matières réglées en vertu de l'article
138 de la Constitution, déposée par Messieurs Desquesnes, Dispa, Antoine, Bastin et Madame Vandorpe
(Doc. 253 (2020-2021) N° 1 à 6)
Rapporteur : Madame Ahallouch
Envoyé en commission le  16 septembre 2020

Proposition de décret insérant un titre XIV intitulé « Des sanctions administratives entourant l'atteinte au
patrimoine mémoriel » dans le Code wallon du patrimoine, déposée par Messieurs Collin et Bastin (Doc. 388
(2020-2021) N° 1 à 4)
Envoyé en commission le  16 décembre 2020

Proposition de décret encadrant la conversion de véhicules à moteur thermique en véhicules à moteur
alimenté par un carburant de substitution de nature électrique ou hydrogène, déposée par Messieurs
Matagne, Antoine, Desquesnes, Madame Schyns et Monsieur Collin (Doc. 450 (2020-2021) N° 1 à 3)
Rapporteur : Madame Ahallouch, Messieurs Agache et Di Mattia
Envoyé en commission le  10 février 2021

Proposition de décret autorisant le Gouvernement wallon à interdire l'usage de services de plateforme
essentiels au sens du Règlement (UE) 2022/1925 du Parlement européen et du Conseil du 14 septembre
2022 pour cause de menace pour la sécurité des données des organismes de type 2 et 3 au sens de l'article
3 du décret du 15 décembre 2011 portant organisation du budget, de la comptabilité et du rapportage des
unités d'administration publique wallonnes, déposée par Monsieur Crucke, Madame Schyns, Monsieur
Desquesnes, Madame Goffinet et Monsieur Antoine (Doc. 1247 (2022-2023) N° 1 et 2)
Rapporteur : Madame Durenne
Envoyé en commission le  22 mars 2023

Rapports
Rapport d’activités du Conseil du tourisme du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie
(CESE Wallonie) pour l’année 2020
Envoyé en commission le  31 mars 2021

Rapport d'activités de la Commission d'accès aux documents administratifs (CADA) pour l'année 2020
Envoyé en commission le  23 juin 2021

Rapport d'audit de la Cour des comptes relatif au processus de contrôle interne des déclarations de créance
des membres des commissions participant au fonctionnement du Service public de Wallonie
Envoyé en commission le  20 octobre 2021

Rapport d'activités de la Commission d'accès aux documents administratifs (CADA) pour l'année 2021
Envoyé en commission le  19 janvier 2022

Rapports de la Cour des comptes relatifs à la certification et au contrôle du compte général 2020 de l'Agence
wallonne du Patrimoine (AWaP)
Envoyé en commission le  23 mars 2022

Rapport d’activités du Conseil du tourisme du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie
(CESE Wallonie) pour l’année 2021
Envoyé en commission le  20 avril 2022

Rapport d'activités de l'Ecole d'administration publique Wallonie-Bruxelles (EAP) pour l'année 2021
Envoyé en commission le  4 mai 2022

Rapport annuel 2021 de la Commission royale des Monuments, Sites et Fouilles (CRMSF)
Envoyé en commission le  15 juin 2022



Rapport d'audit de suivi de la Cour des comptes relatif à l'archéologie en Région wallonne
Envoyé en commission le  15 juin 2022

Rapports de la Cour des comptes relatifs à la certification et au contrôle du compte général 2021 du
Commissariat général au tourisme (C.G.T.)
Envoyé en commission le  29 juin 2022

Rapports de la Cour des comptes relatifs à la certification et au contrôle du compte annuel 2021 de l'Agence
wallonne du Patrimoine (AWaP)
Envoyé en commission le  29 juin 2022

Rapport d'activités de la Caisse publique wallonne d'allocations familiales (FAMIWAL) pour l'année 2021
Envoyé en commission le  13 juillet 2022

Rapport d'activités du Commissariat général au tourisme (C.G.T.) pour l'année 2021
Envoyé en commission le  7 septembre 2022

Rapport de suivi des audits internes et externes 2021 du Service public de Wallonie (SPW)
Envoyé en commission le  19 octobre 2022

Rapport d'activités de l'Ecole d'administration publique Wallonie-Bruxelles (EAP) pour l'année 2022
Envoyé en commission le  17 mai 2023

Rapports de suivi des audits internes et externes 2022 du Service public de Wallonie (SPW)
Envoyé en commission le  31 mai 2023

Rapport d'activités de la Caisse publique wallonne d'allocations familiales (FAMIWAL) pour l'année 2022
Envoyé en commission le  14 juin 2023

Rapports de la Cour des comptes relatifs à la certification et au contrôle du compte annuel 2022 de l'Agence
wallonne du Patrimoine (AWaP)
Envoyé en commission le  28 juin 2023

Rapport annuel 2022 de la Commission royale des Monuments, Sites et Fouilles (CRMSF)
Envoyé en commission le  28 juin 2023

Rapports de la Cour des comptes relatifs à la certification et au contrôle du compte général 2022 du
Commissariat général au tourisme (C.G.T.)
Envoyé en commission le  28 juin 2023

Rapport d'activités de la Commission d'accès aux documents administratifs (CADA) pour l'année 2022
Envoyé en commission le  12 juillet 2023

Rapport d'activités du Commissariat général au tourisme (C.G.T.) pour l'année 2022
Envoyé en commission le  6 septembre 2023

Résolutions
Résolution du Sénat relative à l'instauration d'un droit à l'erreur dans les contacts avec les administrations
publiques
Envoyé en commission le  22 décembre 2021



COMPOSITION DE LA COMMISSION

MAROY Olivier Président

GOFFINET Anne-Catherine Vice-Présidente
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SOBRY Rachel

AGACHE Laurent
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